

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД, СЕПТЕМБАР 2005. ГОДИНЕ
БРОЈ 2307

СА НАМА ЈЕ УВЕК БОЉЕ

После септембарских избора 2004. године Српска радикална странка је у Пожаревцу својила 10 одборничких мандата у Скупштини Општине. Општински одбор странке је тада одлучио, а врх странке је то подржао, да узмемо учешће у локалној власти и тиме нашим бирачима а и свим грађанима Општине покажемо да смо спремни да се ухватимо у коштац са свим проблемима у нашој средини, да смо спремни да на себе прихватимо одговорност за даљи развој наше Општине и да имамо довољно спремних, одлучних и школованих кадрова за овакав изазов.

По уласку у коалициону власт Српска Радикална странка је затекла једно од највећих проблема Општине Пожаревац, а то је велика незапосленост, јер су многа предузећа под стечајем, нека приватизована, а нека тотално угашена и касније продата као што је Пожаревачка банка.

Велики број наших суграђана остао је без животне егзистенције, која омогућава нормалан живот. Српска Радикална странка је против отпуштања старих радника и запошљавања нових радника, већ се труди да покрене нове привредне ресурсе, а самим тим и отварањем могућности за нова радна места.

Слобода проф. др Војиславу Шешељу!



24-2-2003

Проф. др Војислав Шешељ
пред добровољни одлазак у Хаг

Др Војислав Шешељ непосредно пред добровољни
одлазак у Хаг, заједно са породицом и пријатељима.



СПЕЦИЈАЛНО
ИЗДАЊЕ

РЕАЛНО - РАДИКАЛНО - ПОШТЕНО

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Српска Радикална странка и њени функционери који су у локалној самоуправи подржали су одобравање кредита топлификацији ради ширења топлификационе мреже у градовима Пожаревцу и Костолцу, јер самим тим се отвара могућност за нова радилишта и отварање нових радних места која су преко потребна нашим мештанима.

Такође је покренута иницијатива за доделу кредита ЈКП "Комуналне службе" д 25 милиона динара за куповину нових основних средстава, јер уназад 10 година није улагано ништа у то Јавно предузеће, које је од виталног значаја у градовима Пожаревац и Костолац, самим тим се и ту отвара могућност упошљавања нових радника.

Поред проблема велике незапослености Српска Радикална странка се суочила са великим проблемом нерешене комуналне инфраструктуре. Поседбно у погледу нерешене путне инфраструктуре, воде, канализације и то у две највеће Месне заједнице "Бурјан" и "Горња мала", које су по величини приближне једном мањем граду. Ова два градска насељ су у најтежој ситуацији. Пuteви су годинама само насипани шљунком или ризлом тако да је дошло до денивалације пута у односу на дворишта што додатно отежава живот грађана насељеним и тим деловима града (приликом падања кише вода се са улица слива у дворишта). озбиљнија санација која је неопходна није годинама рађена а у овој години то није било могуће јер су планови за реконструкцију и асфалтирање улица још пре расписивања локалних избора били направљени и уврштени у буџет. Српска радикална странка ће у сваком случају покушати да обезбеди додатна средства за санацију улица преко својих чланова у Општинском већу и управном одбору ЈП Дирекција за изградњу да се колико толико олакша ситуација у тим насељима пре

доласка јесени и зиме. Исто тако чланови Српске радикалне странке у саветима МЗ Горња Мала и Бурјан залагаће се да што већи број улица уђе у програм за реконструкцију и асфалтирање у 2006. год. Додатни проблем је и легализација грађевинских објеката у тим насељима јер велики број домаћинстава пре ступања овог закона на снагу није имао грађевинске дозволе нити су били прикључени на канализациону мрежу па сада иако је у једном делу тих насеља прошла канализациона мрежа прикључак није могућ док се не обезбеди или грађевинска или употребна дозвола. Закон о планирању и изградњи који је донела ДОС-ова влада и скупштина Србије предвиђају казне затвора како за власнике тако и за одговорна лица у Јавним предузећима (водовод и канализација, електродистрибуција, ПТТ) уколико прикључе објекат на било коју од ових мрежа а за објекат не постоји дозвола. Српска радикална странка је у више наврата у Скупштини Србије предлагала да се ове сулуде одредбе Закона о планирању и изградњи ставе ван снаге. Иако је то било предизборно обећање скоро свих странака у кампањи Српска радикална странка је у Републичком парламенту сада усамљена по овом питању. Ова чињеница отежава или у потпуности онемогућава асвалтирање улица у насељима као што су Меминац и Бусије.

Српска Радикална странка и њени функционери покренули су иницијативу да се у овој години реше основни елементарни услови за живот као што је то у боље развијеним Општинама, да тамо где нема путева изгради нове или поправи постојеће, где нема канализације да се прошири мрежа, где нема воде да се прошири водоводна мрежа и реши један

РЕАЛНО - РАДИКАЛНО - ПОШТЕНО

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА

Српска Радикална странка покренула је иницијативу за решавање нове локације градске депоније који је проблем града преко 20 година. Добијена је сагласност од копова Костолац и чека се сагласност министарстава да би се кренуло у израду једне модерне и савремене депоније која неће више угрожавати животну средину мештана Општине Пожаревац, као што су до сада угрожавале постојеће депоније, односно сметлишта.

Ове године у организацији ЉКИ активно учествују чланови Српске Радикалне странке да ове игре буду садржајније и боље организоване него што су биле ових година, јер су оне од огромног значаја за развој туризма и привредне сарадње Општине са осталим Општинама.

По доласку на локалну власт Српска Радикална странка је тражила од својих коалиционих партнера да се ради по закону, тако да је подржала приликом гласања и прихватила учешће у раду анкетног одбора који је формирала Скупштина Општине Пожаревац ради контроле пословања у Јавном предузећу "Дирекција за изградњу" у временском периоду од 2000.-2005. године. По завршетку рада анкетног одбора биће јавно у скупштини изнети резултати рада анкетног одбора у чему учествују и наши функционери.



БУРЈАН



МЕМИНАЦ

РЕАЛНО - РАДИКАЛНО - ПОШТЕНО



Тома Николић, заменик председника српске радикалне странке рођен је 15.2.1952. године у Крагујевцу, где је завшио Техничку школу, грађевински смер, а потом кратко студирао право.

Почео је да ради у Грађевинском предузећу Жеграп. Радио је у Мајданпеку, Прибоју, Пријеполу, Требињу, Београду и другим местима, све до 1978.године, када се вратио у Крагујевац у фирму „22 децембар“ где је водио инвестиције и одржавање. До 1992. године био је технички директор Комуналног предузећа у Крагујевцу. Николић се први пут партијски ангажује у Народној радикалној странци у Крагујевцу. На његову иницијативу дошло је до уједињења те странке и месних одбора Српског четничког покрета Војислава Шешеља и стварања нове странке 23.фебруара 1991. године, под називом Српска радикална странка. За председника СРС изабран је Војислав Шешељ, а Николић за потпредседника.

Касније је три пута биран за заменика председника странке.

За посланика у републичком парламенту први пут је изабран 1992. године када је био и шеф посланичке групе СРС. Од 1992. године био је савезни посланик у Већу грађана, а потом у два мандата у Већу република.

Када су 24.марта 1998. године радикали први пут су ушли у републичку владу изабран је за потпредседника.

Уласком радикала у реконструисану савезну владу 12. августа 1999. године изабран је за потпредседника и на тој функцији је остао до пада бившег режима 2000. године.

Био је кандидат СРС на изборима за потпредседника СРЈ 24.септембра 2000. године када је освојио треће место, иза Војислава Коштунице и Слободана Милошевића. На неуспелим изборима за председника Србије у новембру 2003. године освојио је највише гласова бирача (1.166.896).

У време власти СПС, због политичког деловања, осуђен је на тромесечну казну затвора коју је издржао у Гњилану.

Након одласка лидера те партије Војислава Шешеља у Хаг, у фебруару 2003. године Николић је преузео вођство странком као заменик председника СРС.

Служи се енглеским, ожењен је Драгицом са којом има синове Радомира и Бранислава.



Оснивач и издавач: Проф. др Војислав Шешељ, **Главни и одговорни уредник:** Синиша Аксентијевић, **Заменик главног и одговорног уредника:** Марина Рагуш, **Помоћници главног и одговорног уредника:** Елена Божић - Талијан и Огњен Михајловић, **Издање припремио:** Арсић Верољуб, **Техничко уређење и компјутерски прелом:** Филип Ракић, **Секретар редакције:** Злата Радовановић, **Заменик председника издавачког савета:** Др Ђорђе Николић, **Издавачки савет:** Проф. др Војислав Шешељ, Томислав Николић, Маја Гојковић, Гордана Поп-Лазич, Радослав Кањерић, Александар Вучић, Драган Тодоровић, Мирко Благојевић, Душко Секулић, Огњен Тадић, Александар Василијевић, Зоран Красић, Мирољуб Вељковић, Наташа Јовановић, Горан Цветановић.
Новине **Велика Србија** уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104. од 5. јуна 1991. године.

РЕАЛНО - РАДИКАЛНО - ПОШТЕНО